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  SCOPUL PROIECTULUI 

Prin intermediul acestui proiect se urmărește creșterea capacității instituționale de cercetare prin sprijinirea 
acțiunilor referitoare la "open science", a trainingului personalului, creșterea nivelului științific al lucrărilor 
finale de studiu ale studenților (licență, masterat, doctorat) și creșterea vizibilității internaționale prin 
publicații în jurnale de top. 
 
ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE 
 
O1-Activitatea 1.1. Implementarea unui sistem securizat de stocare temporară, procesare și transfer a 
datelor experimentale de tip big data rezultate din activitățile de cercetare cu scopul facilitării procesului de 
achiziție și procesare. A fost achiziționat și funcționalizat un sistem performant de stocare temporară de tip 
RAID Array (mirror storage) în vederea procesării datelor în rețea ce asigură back-up continuu pentru 
securizarea datelor experimentale și clinice. A fost configurat accesul securizat la sistemul de stocare pe 
bază de user și parolă pentru accesarea datelor de achiziție.  
O1-Activitatea 1.2. Integrarea în baze de date de tip repository data sau open archive în vederea stocării 
digitale a rezultatelor cercetării și alinierea la conceptul de open science. S-au configurat utilizatorii 
sistemului de stocare care au acces securizat prin VPN la datele experimentale primare dar și la datele 
procesate in house în vederea integrării în cloud a datelor solicitate la publicare.  
O2-Activitatea 2.1. Creșterea competitivității cercetătorilor, cât și a calității și impactului cercetării la nivel 
internațional prin susținerea de training-uri de supra-specializare pentru echipamentele aflate în dotarea 
universității. A fost asigurată susținerea finaciară pentru o sesiune de training pentru supra-specializarea 
personalului de cercetare (pentru 3 cercetători) pentru utilizarea echipamentului RMN preclinic pentru 
animale mici, respectiv două sesiuni de training pentru analiza de date generate de tehnologia MS/MS 
existentă în centru (pentru 2 cercetători).  
O2-Activitatea 2.2. Susținerea tinerilor cercetători prin alocarea de burse de cercetare pentru lucrări finale 
de studiu (licență și dizertație) cu scopul creșterii competitivității acestora în sectorul internațional de 
cercetare. 
Au fost finanțate prin competiție publică, patru burse de cercetare pentru studenți în vederea realizării lucrării 
experimentale de licență.  
O3-Activitatea 3.1. Susținerea financiară a publicării de articole științifice în domeniul medical în reviste 
ISI din zona roșie cu vizibilitate internațională de tip open access. A fost asigurată finanțarea pentru 3 articole 
cotate ISI în quartila 1.  
O4-Activitatea 4.1. Susținerea salarială a personalului în vederea extinderii resursei umane și capacității de 
generare de rezultate de cercetare. Au fost asigurate 3 poziții de asistent de cercetare pentru trei studenți cu 
experiență în cercetare care au fost sustinuti salarial pe perioada derulării proiectului. Aceștia au fost 
implicați în cadrul activităților de cercetare aflate în derulare. De asemenea a fost asigurată susținerea 
financiară pentru 13 cercetători care au dezvoltat activități de cercetare, tutoriat pentru studenții implicați 
(atât pentru cei cu experiență (3) cât și pentru cei care au caștigat bursele de cercetare (4)) și activități de 
management în cadrul proiectului.  
O4-Activitatea 4.2. Managementul proiectului și diseminarea rezultatelor. 
Echipa de management a proiectului a asigurat pe termen scurt finalizarea acestuia conform obiectivelor 
stabilite. Pe termen mediu și lung estimăm că implementarea proiectului va contribui la creșterea indicilor 
de competitivitate științifică ale UMFIH.  
 
Valoare proiect: 296.660,00 lei 
Finanțare aprobată: 260.000,00 lei  
 Contribuție proprie: 36.660,00 lei 
 
Obiectivele și rezultatele proiectului au fost atinse în proporție de 100%. 


